DECLARACIÓN CONTRA LA DISCRIMINACIÓN Y ACCIÓN AFIRMATIVA DE AGRICULTURA Y RECURSOS NATURALES DE LA UNIVERSIDAD DE CALIFORNIA (UC ANR, POR SUS SIGLAS EN INGLÉS) PARA LAS PUBLICACIONES SOBRE PRÁCTICAS LABORALES DE  SEQ CHAPTER \h \r 1UC ANR 
Abril del 2023
Conforme a las leyes federales y las normas y políticas sobre derechos civiles del Departamento de Agricultura de Estados Unidos (USDA, por sus siglas en inglés), Agricultura y Recursos Naturales de la Universidad de California (UC ANR, por sus siglas en inglés) prohíbe discriminar en base a las raza, color, origen nacional, religión, sexo, identidad de género (incluyendo expresión de género), orientación sexual, edad, discapacidad, ingreso proveniente de un programa de asistencia pública o represalias por actividades previas en favor de los derechos civiles.  Los recursos y plazos para presentar quejas varían según el programa o incidente.  
Para presentar una queja por discriminación laboral puede hacerlo ante UC Harassment & Discrimination Assistance and Prevention Program (Programa de Asistencia y Prevención Contra el Acoso y Discriminación de UC) o HDAPP, por sus siglas en inglés, por correo electrónico a hdapp@ucdavis.edu o o llamando al: 530-304-3864; o llamando al Coordinador de Título IX de UC ANR al  (530) 752-9466. 

Agricultura y Recursos Naturales de la Universidad de California (UC ANR) practica la igualdad de oportunidades. 

Cualquier pregunta sobre las políticas anti discriminatorias de la universidad deben ser dirigidas a: UC ANR, Interim Affirmative Action Compliance Officer, University of California, Agriculture and Natural Resources, 2801 Second Street, Davis, CA 95618, (530) 750-1280. O por correo electrónico a: tljordan@ucanr.edu.  Website: http://ucanr.edu/sites/anrstaff/Diversity/Affirmative_Action/.

UC ANR is an Equal Opportunity/Affirmative Action Employer. 
